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PROCES VERBAL 

 încheiat în urma şedinţei ordinare  
a Consiliului Local Conțeşti din data de  30 martie 2026 

 
Întrucât în sala de şedinţă sunt prezenţi 13 consilieri în funcţie,  se declară: 

ședinţa este legal constituită şi îşi poate desfăşura lucrările în conformitate cu prevederile 
Codului Administrativ adoptat prin O.U.G.nr.57/2019. Această şedinţă  ordinară a 
Consiliului Local a fost convocată de primarul comunei Conțeşti, dl. ing. Alexandru 
Marian-Nicolae, prin Dispoziţia nr.69 din 24 martie 2026. 
Se supune la vot procesul verbal al şedinţei ordinare din data 27 februarie 2026. Se aprobă 
cu 13 voturi „pentru”.  
Domnul primar prezintă ordinea de zi a ședinței de astăzi și solicită aprobarea acesteia.  
Supusă la vot, ordinea de zi a ședinței ordinare, se aprobă în unanimitate. 
Se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe ordinea de zi, respectiv prezentarea proiectelor 
de hotărâri. 
 Pct3.  Proiect de hotărâre privind modificarea art.1 pct.2 din Hotărârea Consiliului Local al 
Comunei Conțești nr.8din 27 februarie 2026 privind stabilirea și aprobarea taxei de 
salubrizare  pentru utilizatorii casnici. Prezintă domnul primar.   Supus la vot proiectul de 
hotărâre se aprobă cu 13 voturi  “pentru”,   devenind hotărârea nr.14 din 30 martie 2026.  
Pct4.  Proiect de hotărâre privind suportarea din bugetul local a taxei de habitat/salubrizare 
pentru Parohia Boteni. Prezintă domnul primar. Supus la vot proiectul de hotărâre se aprobă 
cu 13 voturi  “pentru”,   devenind hotărârea nr.15 din 30 martie 2026. 
Pct5.  Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului maxim de posturi pentru anul 2026 
la nivelul Unității Administrativ-Teritoriale Comuna Conțești  . Prezintă domnul primar.   
Supus la vot proiectul de hotărâre se aprobă cu 13 voturi  “pentru”,   devenind hotărârea 
nr.16 din 30 martie 2026. 
  Diverse  
Prezentarea Rapoartelor de activitate ale consilierilor locali – pentru anul 2025.   

Fiind discutate toate punctele înscrise în ordinea de zi se trece la discuții, domnii consilieri 
sunt invitați să se înscrie la cuvant. 
Se înscriu la cuvânt domnii consilieri locali:  Dima Ionel, Sămoiu Dumitru. 



Domnul consilier dl. Consilier local Dima Ionel  – solicită  clarificări cu privire la 
salarizarea clericilor și a taxelor stabilite de către acestia pentru oficierea serviciilor 
religioase. De asemenea dorește ca la următoarea ședință de consiliu să fie invitați si 
reprezentanți ai bisericii pentru a se purta o discuție privind aceste aspecte. 
 
 Domnul consilier local local Sămoiu Dumitru revine cu solicitare de a fi instalate mai 
multe camere de supraveghere pentru a stopa fenomenul de aruncare a gunoielor pe 
terenurile virane din localitate. 
În cadrul discuțiilor  revine domnul consilier local Paraschiv Gabriel-Cosmin cu 
rugamintea de a pietrui/ asfalta strada Dinculești-zona proprietații lui Paraschiv Marin- 
persoana cu dizabilitate locomotorie. 
            Domnul  consilier local Stanciu George -președinte  de ședință, consideră că sedința 
a decurs în bune condiții și nu au fost probleme dosebite, fiind analizate toate punctele 
înscrise pe ordinea de zi se propune închiderea ședinței.    
 
                Drept  care am încheiat prezentul proces verbal. 
 
 Președintele ședintei,                                                                             Secretar general, 
  Stanciu George         jr.Nistor Mariana 


